
OBVESTILO ZA JAVNOST

ZASEDALA SVET USTANOVITELJEV JAVNIH PODJETIJ IN
SKUPŠČINA JAVNEGA HOLDINGA LJUBLJANA

Ljubljana, 21. november 2008 – Danes ob 9.30 uri je v Ljubljani zasedal Svet
ustanoviteljev javnih podjetij in v nadaljevanju skupščina Javnega holdinga.

Svet ustanoviteljev je na svoji 15. redni seji sprejel osnutek sprememb investicijskih
načrtov javnih podjetij, povezanih v Javni holding za leto 2009 in osnutek investicijskih
načrtov za leto 2010. Soglašal je, da se bilančni dobiček poslovnega leta 2007 v javnem
podjetju Vodovod - Kanalizacija razporedi za prenos na družbenika, ki poveča osnovni
kapital javnega podjetja z namenom zagotavljanja sredstev za najnujnejše investicije v
vodooskrbo.

Župani  so  se  zavedali  svoje  odgovornosti  do  občanov  in  sprejeli  odločitve,  ki  ne
poslabšujejo obstoječih razmer, kljub stroškovno upravičenim predlogom javnih podjetij
po povišanju cen.

Svet ustanoviteljev je imel daljšo razpravo ob predlogu javnega podjetja Vodovod –
Kanalizacija za povišanje cen vode, pri čemer ni potrdil v celoti predlaganega dviga, ki bi
pomenil povečanje za 5,13 evrov za povprečno porabo vode štiričlanske družine, ki znaša
približno 10 m³. Zaradi težkih razmer, v katerih se nahajamo, je Svet ustanoviteljev
sprejel odločitev, da soglaša le s polovico predlaganega povišanja s 1.1.2009, medtem
ko lahko drugo polovico predlaganega povišanja podjetje uveljavi šele s 1.1.2010. Zadnje
povišanje cen vode je bilo v letu 2004. Povišanje cen mora odobriti še vlada.

S še večjo težo odgovornosti do občanov je Svet ustanoviteljev razpravljal o predlogu
javnega podjetja Energetika Ljubljana za povišanje prodajnih cen toplote. Zaradi
drugačne zakonske ureditve  usklajevanja cen, je svet ustanoviteljev podjetju naložil, da
najprej uporabi dobiček tekočega leta na dejavnosti distribucija in dobava toplote in
hladu. O morebitnem povišanju cen bo svet ustanoviteljev razpravljal na eni izmed
naslednjih sej, v prihodnjem letu.

Svet ustanoviteljev je soglašal s ponovitvijo razpisa za oddajo zunanjih oglasnih površin
na avtobusih mestnega potniškega prometa LPP v najem, pod pogojem, da cena ne bo
nižja od 3,5 evrov na kvadratni meter brez DDV. Svet ustanoviteljev se je tudi seznanil s
postopki reorganizacije Javnega holdinga, ki poteka nemoteno - s 1.1.2009 bo opravljen
prenos služb za javna naročila in pravnih služb povezanih javnih podjetij na Javni
holding. Ob tem velja poudariti predvsem pozitivni pristop vseh zaposlenih k
napovedanim spremembam, ki so s tem tudi izrazili podporo reorganizaciji, ki se bo
nadaljevala v prihodnjem letu s poenotenjem informacijskih sistemov in finančno-
računovodskih ter kadrovskih služb.

V nadaljevanju je zasedala skupščina Javnega holdinga, ki je sprejela poročilo o
poslovanju Javnega holdinga in povezanih javnih podjetij za obdobje januar – september
2008 ter soglašala, da Javni holding  s sredstvi v višini 2.296.860,88 EUR poveča osnovni
kapital v Javnem podjetju Vodovod – Kanalizacija. Javno podjetje nameni sredstva za
zagotovitev nemotenega izvajanja dejavnosti oskrbe s pitno vodo.

Vsi sklepi so bili sprejeti soglasno.


